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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Російський диктатор Путін остаточно втратив спокій і перетворив своє життя на

тотальну ізоляцію. Поки на фронті гинуть тисячі, господар Кремля ховається від

власних фотографів і чекає удару в спину від найближчого оточення.

Про це повідомляє телеканал CNN з посиланням на секретний звіт європейської

розвідки.

Путін фактично став заручником власної системи безпеки. Персоналу — від особистих

кухарів до знімальних груп — тепер заборонено навіть підходити до громадського

транспорту. Будинки наближених осіб нашпигували камерами спостереження, а будь-
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який гаджет із доступом до мережі став суворою забороною для тих, хто бачить

диктатора в обличчя. Кожен відвідувач проходить через подвійне “сито” принизливих

перевірок.

Диктатор майже перестав з’являтися на людях, замінюючи реальність заздалегідь

знятими “консервами”. Улюблені резиденції на Валдаї та в Підмосков’ї тепер пустують

— Путін воліє відсиджуватися у глибоких бункерах на півдні РФ. Параноя загострилася

після серії загадкових убивств генералів, що посіяло справжній жах серед силовиків.

Найбільший кошмар Путіна — це не українські ракети, а дрони в руках власної еліти. У

Кремлі серйозно побоюються змови, де головну роль може зіграти навіть Сергій

Шойгу. На тлі колосальних втрат на війні та економічного краху, диктатор розуміє:

стіни бункера — це єдине, що поки що відділяє його від розплати.

Нагадаємо, раніше ми писали, що рівень підтримки російського диктатора впав до

історичного мінімуму через занепад економіки та відсутність успіхів на п’ятому році

війни. Відомі блогери та колишні прихильники Кремля відкрито застерігають

президента РФ від повторення долі більшовицької революції. Рейтинг довіри до

Володимира Путіна опустився до 65,6% що є найгіршим показником від початку

масштабного вторгнення
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